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 هوا سرد شد
آسمان سیاه و آلوده شد؛ 

 اما همچنان خبری از 
سیاهۀ انتشار نیست!

درحالی‌که دکتر علیرضا رئیسی، معاون بهداشت وزارت بهداشت، در 19 

آبان‌ماه امسال عنوان کرد در سال ۱۴۰۳ حدود ۵۸ هزار و ۹۷۵ مورد مرگ 

در کشور منتسب به مواجهه با ذرات معلق کمتر از 2.5 میکرون بوده که 

معادل ۱۶۱ مرگ در روز و حدود ۷ مرگ در هر ساعت است؛ اما مبنای 

تصمیم‌گیری‌های سال 1404، سیاهه انتشار سال 1396 است، موضوعی 

که می‌بایست در سال 1400 به‌روز می‌شد! آیا در 8 سال اخیر، تهران و سایر 

کلان‌شهرها به همان شکل سال 1396 مانده‌اند؟ آیا تعداد، نوع، ترکیب، 

سهم ناوگان حمل و نقل عمومی و شخصی، میزان مصرف، نوع و کیفیت 

سوخت، رشد جمعیت و پراکنش کاربری‌ها، اقلیم و... تغییر نکرده است؟ 

شهری همچون تهران - که به گفته‌ محمدصادق معتمدیان، استاندار تهران، 

سالانه حدود ۲۰۰ هزار نفر به آن مهاجرت می‌کنند - آیا مطابق سال 1396 

است؟ سیاهه انتشار شامل مجموعه‌ای از داده‌هاست که انتشار آلایندگی 

تولیدی از منابع گوناگون را به تفکیک مکانی و زمانی بیان می‌کند. هدف 

از آن، کمی‌سازی مقادیر آلایندگی تولیدی از منابع مختلف، شناسایی و 

اهمیت‌سنجی و مقایسه منابع مختلف برای آلایندگی‌های گوناگون، مدل 

پراکنش آلودگی هوا و اثرسنجی سناریوهای مختلف کاهش آلودگی هواست. 

از اهم کاربرد و نتایج پروژه سیاهه انتشار می‌توان به مواردی از قبیل تدوین 

و اجرای سناریوهای مدیریتی، استفاده در برنامه‌های خرد و کلان کاهش 

تولید و انتشار آلاینده‌های هوا، بازنگری و به‌روزرسانی استانداردهای موجود، 

محاسبه عوارض آلودگی هوا، تعیین سقف مجاز انتشار آلاینده‌ها در هوای 

محیطی برای صنایع یا منابع مختلف )تعیین ظرفیت خودپالایی یا اکولوژیکی 

هوا( اشاره کرد. در یک‌کلام سیاهه انتشار مبنای برنامه‌ریزی و مدیریت است 

و تا نباشد نمی‌توان قضاوت کرد! تاکنون 3 سیاهه انتشار در سال‌های 1392 

و 1396 توسط شهرداری تهران و فقط برای شهر تهران و در سال 1400 برای 

تهران و شهرهای شیراز، اصفهان، کرج، اراک، تبریز، اهواز، قم و کرمانشاه 

برای اولین‌بار و بنا به درخواست سازمان حفاظت محیط‌زیست انجام شده 

 مرکز پژوهش‌های مجلس در همان 
ً
است. بررسی کارشناسان، خصوصا

بازه نشان داد با وجود اهمیتی که یافتن منشأ انتشار آلاینده‌های مختلف برای 

سیاست‌گذاران و تصمیم‌سازان در سطوح کلان دارد؛ سیاهه‌ای که با مشارکت 

11 دانشگاه برتر کشور و به سفارش سازمان حفاظت محیط‌زیست تولید شده، 

حاوی نتایجی است که با واقعیت فاصله زیادی دارد و بر این اساس تصمیم 

بر انجام مجدد پروژه گرفته شد! در سال 1402 سیدمحمد میرزایی‌قمی، 

مدیرعامل وقت شرکت کنترل کیفیت هوای تهران اعلام کرد دانشگاه علم 

و صنعت برنده مناقصه شده است و وعده داد انتهای سال آینده یعنی سال 

 زمانی 
ً
1403 نتیجه اولیه مطالعات مشخص می‌گردد. دی‌ماه 1403 دقیقا

که انتظار می‌رفت نتیجه اولیه مطالعه منتشر شود، فاطمه کریمی، سرپرست 

شرکت کنترل کیفیت هوای تهران اعلام کرد: »ازآنجایی‌که اطلاعات این 

گزارش باید از منابع مختلفی همچون برخی وزارتخانه‌ها، شهرداری تهران 

و نیز اطلاعات صحیحی از خودروها و موتورسیکلت‌ها جمع‌آوری و بر 

اساس داده‌های صحیح و دقیق به‌روزرسانی شود؛ هنوز نتوانسته‌ایم نسخه 

جدید سیاهه انتشار را آماده‌سازی کنیم.« وی در ادامه نیز اضافه کرده بود: 

»هم‌اینک برخی دستگاه‌هایی که پیش‌تر در انتقال داده‌های مورد نیاز برای 

انتشار سیاهه با ما همکاری نمی‌کردند، قول مساعد برای تهیه این سیاهه 

داده‌اند.« متأسفانه ضعف‌ها و خلأهای در داده‌های آماری محیط زیستی 

به بزرگ‌ترین مانع در فرایند تصمیم‌گیری تبدیل شده است. هرچند تهیه 

 بین یک تا دوسال به 
ً
سیاهه انتشار در سراسر جهان زمان‌بر بوده و معمولا

طول می‌انجامد؛ اما این گزارش‌ها هر سه تا پنج‌سال یک‌بار به‌روزرسانی 

می‌شوند. لازم به ذکر است سابقه انتشار این گزارش‌ها در کشورهای پیشرفته 

به دهه‌های ۱۹۷۰ و ۱۹۸۰ بازمی‌گردد و تعداد گزارش‌های منتشرشده در 

این کشورها اکنون دورقمی شده است؛ در مقابل ما همچنان در انتظار انتشار 

سومین گزارش برای شهر تهران و نخستین گزارش برای دیگر کلان‌شهرهای 

ایران نشسته‌ایم. متأسفانه تأخیر در تحویل این مطالعه پایه‌ای به ضرر جامعه 

است. ازآنجایی‌که دستگاه‌ها و عوامل زیادی بر آلودگی هوا تأثیرگذارند، بدون 

این گزارش نمی‌توان مسئله را اصولی و به‌درستی حل کرد؛ چراکه اطلاعات 

به روزی در دسترس نیست که به‌وسیله آن بتوان مشخص کرد کدام منابع 

آلاینده در شهر تهران آلودگی تولید می‌کنند و هر کدام چه میزان در کل 

آلودگی تولیدی کلان‌شهرها سهم دارند!« علی‌ای‌حال امسال نیز با شروع 

سرما، آلودگی هوا با توجه به پایداری و سکون نسبی جو در صدر اخبار است. 

به گفته‌ محمدرضا ظفرقندی، وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی کل 

بودجه‌ای که اکنون برای تولید و درآمد نفت در سال ۱۴۰۴ در بودجه قرار 

دادند، ۱۱ میلیارد دلار است؛ اما هزینه مالی آلودگی هوا حداقل ۱۲ میلیارد 

دلار محاسبه شده و برخی محاسبات تا ۲۰ میلیارد دلار هم نوشته‌اند؛ لذا 

هرگونه تأخیر در انتشار گزارش سیاهه انتشار پذیرفته نیست؛ چراکه اگر به 

موضوع آلودگی هوا به‌خصوص در کلان‌شهرها با فوریت رسیدگی نشود، این 

معضل رشد خواهد کرد و در سال‌های آینده، جامعه را با مشکلات بیشتری 

 در حوزه سلامت مواجه خواهد کرد.«
ً
خصوصا

الهه پهلوان
کارشناس و فعال محیط‌زیست

این روزها بحران میراث شهری در ایران فقط یک هشدار نیست، بلکه 

یخی به ابزاری برای پاک‌کردن حافظه شهر  یب بافت‌های تار تخر

یخی در شیراز،  تبدیل شده و همان تیری که به قلب بافت‌های تار

یخی   گلوی بافت تار
ً
یز، کاشان و... زده شده، امروز مستقیما تبر

یم کاخ  تهران را نشانه گرفته است. ساخت‌وسازهای متعدد در حر

گلستان و عودلاجان آن هم در قالب پروژه‌هایی عظیم، بسیاری از 

بناهای ارزشمند را بلعیده و تمام این‌ها در حالی رخ‌ داده است که 

یم حفاظتی مصوب دارد؛ اما مشخص  یخی تهران حر بافت تار

نیست چرا این موضوع در بحث ساخت‌وسازها لحاظ نمی‌شود 

و ما شاهد برخوردهای سلیقه‌ای در این حوزه هستیم. این اتفاق 

 
ً
یخی تهران عمدا معنایی ندارد جز اینکه راه، برای نابودکردن بافت تار

باز گذاشته شده و افرادی که سال‌ها با پاساژسازی، پیکره تهران را 

زخمی کرده‌اند، امروز دوباره فعالیت خود را ازسرگرفته‌اند؛ اما با 

ردپایی پنهان‌تر و در این میان، نه حرمت کاخ گلستان به‌عنوان تنها 

اثر جهانی پایتخت و نه شأن عودلاجان به‌عنوان یک بافت ثبت 

ملی، حفظ شده‌اند. 

‌»فرهیختگان« گزارش می‌دهد

بیل و کلنگ در کاخ گلستان چه می‌کند؟

مدیرکل ثبت حریم آثار و حفظ و احیای میراث معنوی و طبیعی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:  

هنوز وارد بررسی ارتفاع نشده‌ایم
علیرضا ایزدی، مدیرکل ثبت حریم آثار و حفظ و احیای 

میراث معنوی و طبیعی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 

درباره ساخت‌وسازهای غیرمجاز در حریم کاخ گلستان 

گفت: »بازدیدها صورت گرفته و ما اعالم کرده‌ایم هر 

ساخت‌وسازی باید ضوابط را رعایت کند، البته هنوز وارد 

بررسی ارتفاع نشده‌ایم؛ اما ضوابط مشخص است.« وی 

با اشاره به اینکه پروانه‌ها باید بررسی شوند، گفت: »اگر 

 پروژه متوقف می‌شود.« 
ً
تخلفی وجود داشته باشد، قطعا

ایزدی در پاسخ به این سؤال که چرا وزارتخانه پس از 

شکل‌گیری کارزار عمومی وارد عمل شده است، گفت: 

»ماجرا این‌گونه نیست که اکنون تازه‌واردشده باشیم، در 

سال ۱۴۰۱ متقاضی مراجعه کرده و اداره کل تهران در همان 

زمان به‌طور مکتوب اعالم کرده بود که این ملک فقط 

می‌تواند با ارتفاع ۸ متر و یک‌طبقه زیرزمین ساخته شود؛ 

اما این فرد چندسال اقدامی نکرده بود و تازه شروع به 

کار کرده است.« مدیرکل ثبت حریم آثار و حفظ و احیای 

میراث معنوی و طبیعی ادامه داد: »طبیعی است که برخی 

علاقه‌مندان پیگیری کنند و حساسیت ایجاد شود؛ اما هنوز 

ساخت‌وسازی در حوزه ارتفاع رخ نداده که ما بخواهیم 

تخلف را بسنجیم؛ اما بر اساس ضوابط برخورد می‌کنیم.« 

  ضوابط سال ۱۴۰۱ لازم‌الاجراست
وی افزود: »اگر این سرمایه‌گذار همان ضوابط ابلاغ‌شده 

در تیر ۱۴۰۱ را رعایت کند، مشکلی وجود ندارد؛ اما هر 

اقدامی خارج از آن، خلاف قانون است. شهرداری هم 

ضوابط را به او ابلاغ کرده و تعهد گرفته که خارج از آن 

نسازد؛ اگر ساخت‌وساز خارج از ضابطه باشد، جلوی 

آن گرفته می‌شود.« ایزدی درباره احتمال ورود دستگاه 

 اگر ضوابط رعایت نشود، موضوع 
ً
قضایی گفت: »قاعدتا

 پروانه‌ای که صادر می‌شود باید 
ً
قابل‌پیگیری است، اصولا

مبتنی بر همان ضوابط باشد.« 

تشکیل کمیته‌ای ویژه  برای بررسی ساخت‌وسازها در حریم کاخ گلستان

طی روزهای اخیر خبر ساخت‌وساز در حریم کاخ گلستان و 

عودلاجان فعالان میراث‌فرهنگی را بر آن داشت تا با راه‌اندازی 

یک کارزار مانع از آسیب بیشتر به این بنای جهانی و بافت ملی 

در پایتخت شوند؛ کارزاری با عنوان »کاخ گلستان و محله 

عودلاجان را نجات دهید« که تا لحظه نگارش این گزارش، بیش 

از ۲۵۰۰ امضا پای آن ثبت شده است، پس از راه‌اندازی این 

کارزار و انتشار گسترده آن در فضای مجازی، ظهر جمعه ۲۳ 

آبان‌ماه سیدرضا صالحی‌امیری، وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری 

و صنایع‌دستی از کاخ گلستان و ساخت‌وساز پیرامونی آن بازدید 

کید بر ضرورت پایبندی  کرد. وی در حاشیه این بازدید با تأ

کامل به ضوابط حاکم بر عرصه و حریم آثار تاریخی، اعلام 

کرد: »ضوابط و اسناد بالادستی لازم‌الاجرا هستند و هیچ‌کس 

حق تخطی از ضوابط عرصه و حریم را ندارد.« 

صالحی‌امیری از تشکیل کمیته‌ای ویژه برای بررسی موضوع 

خبر داد و گفت: »این کمیته تخصصی به ریاست علی دارابی 

معاون میراث‌فرهنگی و با حضور علی طلوعی مدیرکل استان 

تهران، روزبه کردونی مدیرکل حوزه وزارتی و بیت‌اللهی و حسن 

طالبیان از اعضای شورای راهبردی وزارتخانه تشکیل می‌شود 

تا دراین‌خصوص تصمیم‌گیری شود.« وزیر میراث‌فرهنگی با 

اشاره به تهدیدها برای هویت تاریخی کشور اظهار کرد: »وزارت 

میراث‌فرهنگی اجازه نخواهد داد سودجویان به اهداف خود 

برسند، همراه با افکار عمومی در برابر سودجویان خواهیم بود. 

همچنین از شهرداری تهران درخواست دارم نسبت به تخلفات در 

حوزه بناها و بافت‌های تاریخی حساسیت بیشتری داشته باشد، 

کید بر  هرچند شهرداری همواره با ما همراه بوده است.« وی با تأ

رسالت اصلی وزارتخانه افزود: »در نظام تصمیم‌گیری میراث، 

وظیفه ما صیانت و مرمت آثار تاریخی است. قوانین وضع شده 

باید با انسجام کامل رعایت شود و ما حق نداریم در عرصه و 

حریم بناهای تاریخی مداخله‌ای خارج از چهارچوب داشته 

باشیم. تمام بناهای تاریخی باید بر اساس قواعد تدوین‌شده 

حفظ، صیانت، مرمت و حفاظت شوند.« او افزود: »۱۴۵ 

هکتار بافت عودلاجان، شامل ۵۱۰۰ پلاک و ۶۰ بنای تاریخی 

ثبت‌شده، در کنار ارگ تاریخی تهران با وسعت ۳۶ هکتار و 

مجموعه‌ای از بناهای شاخص همچون کاخ گلستان، بازار تهران، 

پخانه،  پامنار، امامزاده یحیی، خیام، ناصرخسرو، میدان تو

میدان مشق و بهارستان، هسته مرکزی هویت تهران را تشکیل 

می‌دهند.« سعید بشیری، معاون عمرانی فرمانداری تهران هم 

پس از رسانه‌ای شدن این موضوع به داستان ساخت‌وسازها در 

حریم کاخ گلستان واکنش نشان داد و عنوان کرد در صورت 

صدور هرگونه مجوز ساخت‌وساز در این محدوده، باید مشخص 

شود سطح اشغال و تراکم موردنظر تا چه اندازه است. وی گفت: 

»بناهای تاریخی دارای ویژگی‌های خاص خود هستند و رعایت 

کید  ضوابط میراث‌فرهنگی در تهران برای ما الزام‌آور است. تأ

ما بر اجرای دقیق مقررات مرتبط با میراث‌فرهنگی است و این 

مسئله را باجدیت پیگیری می‌کنیم.« 

کنشگر و پژوهشگر برنامه‌ریزی شهری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:  

مدیریت شهر بدون مردم ممکن نیست
اما وحید شهاب، کنشگر و پژوهشگر برنامه‌ریزی شهری و 

نویسنده کارزار »کاخ گلستان و محله عودلاجان را نجات 

دهید« در گفت‌وگو با »فرهیختگان« در خصوص همراهی 

مردمی در این کارزار چنین گفت: »من به‌عنوان کنشگر، 

همواره به ظرفیت جامعه و نقش مؤثر مردم در مدیریت شهر 

باور داشته‌ام، پس از اطلاع‌رسانی درباره اتفاقات مخربی که 

در حریم کاخ گلستان و بافت تاریخی عودلاجان رخ‌داده بود، 

تعداد زیادی از متخصصان و شهروندان درخواست کردند 

خواسته‌هایشان به‌صورت واحد و مشخص در قالب یک 

حرکت عمومی به وزرای مربوطه منعکس شود.« وی افزود: 

کید می‌شود مدیریت درست شهر زمانی  »در نگاه علمی تأ

امکان‌پذیر است که مردم در تصمیم‌ها نقش داشته باشند و 

صدای آن‌ها شنیده شود، همان‌گونه که وزیر میراث‌فرهنگی، 

 به این موضوع ورود پیدا 
ً
گردشگری و صنایع‌دستی شخصا

کرد و در بازدیدی که جمعه ۲۳ آبان‌ماه از این پروژه داشت، 

اعلام کرد آثار تاریخی امانتی در دست مسئولان و متعلق به 

مردم است و خود مردم و نهادهای مسئول اجازه نخواهند 

داد که تاریخ این سرزمین آسیب ببیند. از ایشان صمیمانه 

سپاسگزارم و خواهشمندم پیگیر این موضوع و مسائل مشابه 

در بافت تاریخی عودلاجان باشند.« این فعال میراث‌فرهنگی 

ادامه داد: »راه‌اندازی این کارزار بر اساس حق شهروندی و 

مطالبه‌گری صحیح، در جهت دفاع از منافع عمومی، ارتقای 

کیفیت زندگی و جلوگیری از آسیب به سرمایه‌های مشترک شهر 

شکل گرفته و یک واکنش احساسی نبوده است.« شهاب درباره 

درخواست‌های اشاره‌شده در این کارزار گفت: »مهم‌ترین دلیل 

این اتفاقات، عدم اجرای قوانین موجود است. به‌عنوان نمونه 

در ماده ۳ قانون حمایت از مرمت و احیای بافت‌های تاریخی 

ـ فرهنگی مصوب سال ۱۳۹۸، به طور شفاف وزارت راه و 

شهرسازی و وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 

مکلف شده‌اند طرح‌های ویژه حفاظت و احیای محدوده‌های 

تاریخی ـ فرهنگی را تهیه، تصویب و اجرا کنند.« وی افزود: 

 در مصوبه شورای‌عالی 
ً
»این الزام در سال ۱۴۰۳ نیز مجددا

شهرسازی و معماری درباره مجموعه راهکارهای تشویقی با 

هدف احیا و تقویت سکونت در محدوده بافت‌های تاریخی 

کید شده؛ بااین‌حال تاکنون در شهر تهران و به‌ویژه در  کشور تأ

بافت تاریخی و ثبتی عودلاجان، اقدام مؤثری برای اجرای آن 

صورت نگرفته است.«

  هدف اصلی کارزار چیست؟ 
کید بر اینکه تمام مشکلات  پژوهشگر برنامه‌ریزی شهری با تأ

ایجادشده در پروژه‌های خان‌ عالی و طلای خاورمیانه، نتیجه 

همین خلأ اجرایی و بی‌توجهی به ابعاد اجتماعی، کالبدی، 

عملکردی و اقتصادی در ضوابط پیشین بوده است، گفت: »بر 

همین اساس، درخواست اصلی ما در این کارزار تعیین‌تکلیف 

شفاف همه پلاک‌ها براساس میزان ارزشمندی ابنیه، احقاق حق 

مالکانه، برخورد یکسان و عادلانه با تمام مالکان و حفاظت 

یت‌بخش بافت تاریخی عودلاجان است.« وی  از عناصر هو

تصریح کرد: »همان‌طور که در ماده ۸۳ برنامه هفتم پنج‌ساله 

توسعه کشور به لزوم جبران محدودیت‌های قانونی مالکان و 

تعیین حریم‌های کالبدی، منظری، ساختاری و کاربردی آثار 

تاریخی اشاره شده، اجرای این اصول در قالب طرح ویژه 

یقی نه‌تنها می‌تواند از آسیب به ارزش‌های  و بسته‌های تشو

تاریخی جلوگیری کند، بلکه رونق محله و توسعه گردشگری 

پایدار را نیز به همراه داشته باشد.«

سعیده اسدیان
خبرنگار

مدرک: حسن عرب خراسانی فرزند: مرتضی دارای شناسنامه و کدملی به شماره: 

0371155207 صادره: قم مدرک: کاردانی پیوسته در رشته مکانیک خودرو 

صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از 

یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به آدرس: استان مرکزی- ساوه- کیلومتر 

4 جاده نورعلیبیک- شهرک دانشگاهی خاتم‌الأنبیاء)ص( دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد ساوه به صندوق پستی 39187-366  ارسال نماید.

مدرک تحصیلی )دانشنامه( اینجانب علیرضا حیدرزاده ملکی فرزند محمدرضا 

به شماره ملی5٠٧٠١٠٨١66 درمقطع کارشناسی رشته مهندسی عمران صادره 

از دانشگاه آزاد اسلامی واحد مراغه مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از 

یابنده تقاضا می‌گردد اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد مراغه به نشانی 

مراغه - اتوبان شهید درخشی- دانشگاه آزاد اسلامی واحد مراغه ارسال نماید.

مدرک   :  فاطمه بنیادی فرزند پرویز  دارای شناسنامه به شماره0590180703صادره 

ساوه مدرک کارشناسی شیمی کاربردی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه 

مذکور را به آدرس: استان مرکزی- ساوه-کیلومتر 4جاده نورعلیبیک- شهرک 

 دانشگاهی خاتم‌الأنبیاء)ص( دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به صندوق پستی

39187-366  ارسال نماید.

آگهی مناقصه عمومی 
گهی مناقصه عمومی  دو مرحله ای  –  مرحله اول  شناسایی تامین کنندگان  آ

دانشگاه آزاد اسلامی در نظر دارد خرید برخی از تجهیزات مورد نیاز، جهت 

احداث نیروگاه خورشیدی 21 مگا واتی دانشگاه آزاد اسلامی سیرجان را 

پس از شناسایی و ارزیابی کیفی تامین‌کنندگان حقوقی دارای رزومه‌کاری 

مرتبط و واجد شرایط دارای صلاحیت فنی و مالی به صورت کلی یا 

 جداگانه از طریق مناقصه دو مرحله‌ای خریداری نماید. لذا تامین کنندگان و

وارد کنندگان  متقاضی به شرکت در مناقصه مذکور می‌توانند جهت دریافت 

اسناد به سایتwww.sirjan.iau.ir مراجعه و حداکثر تا پایان وقت اداری 

1404/09/10 جهت ارائه مدارک مورد نیاز اقدام نمایند. در صورت نیاز به 

کسب اطلاعات بیشتر می‌توانید از طریق شماره تلفن09133457956 

تماس حاصل فرمایید.

گهی: 1404/08/26 تاریخ انتشار آ
گهی دعوت مجمع‌عمومی عادی به طور فوق‌العاده نوبت دوم آ

 شرکت تعاونی مسکن هیئت کوهنوردان جوان رودهن به شماره ثبت 715 و شناسه ملی 
14005880790

جلسه مجمع‌عمومی عادی به طور فوق‌العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن هیئت کوهنوردان جوان 
رودهن رأس ساعت 15 روز شنبه مورخ 1404/09/08 در محل مسجد علی ابن ابی‌طالب به آدرس: 

رودهن- خیابان امام خمینی- روبه‌روی مرکز خرید عسگری به‌صورت حضوری تشکیل می‌گردد.
لذا از کلیه اعضا دعوت می‌شود با دردست‌داشتن کارت یا دفترچه عضویت رأس ساعت مقرر در محل 

 معرفی نمایند.
ً
مذکور حضور به هم رسانند یا وکیل/ نماینده خود را کتبا

 به اطلاع می‌رساند که به‌موجب ماده 19  آیین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ در مجامع عمومی 
ً
ضمنا

یک‌مرحله‌ای، به جز مجامع عمومی الکترونیکی هر یک از اعضای تعاونی می تواند نماینده تام‌الاختیاری 
)از میان اعضای تعاونی یا خارج از آنان( برای حضور در مجمع و اعمال رای تعیین نماید که می‌بایست 
به‌همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ  1404/09/05 در محل تعاونی تا پس از احراز هویت و تأیید وکالت 
توسط نماینده هیئت مدیره و بازرس برگه ورود به مجمع را دریافت دارند؛ ضمنا تعداد آرای وکالتی هر 

عضو و هر شخص غیرعضو تنها یک رای خواهد بود.
دستور جلسه:

1-گزارش هیئت‌مدیره و بازرس     2- انتخاب بازرس اصلی و علی‌البدل    3- تعیین روزنامه کثیرالانتشار 
جهت درج آگهی‌های قانونی    4- طرح و تصویب صورت‌های مالی 1392 الی 1403 

5- گزارش تغییرات اعضا و سرمایه 

هیئت‌مدیره شرکت تعاونی  مسکن هیئت کوهنوردان جوان رودهن

دوم
ت 

تاریخ انتشار: 1404/08/26نوب

گهی دعوت مجمع‌عمومی فوق‌العاده نوبت دوم آ

مجمع‌عمومی فوق‌العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن هیئت کوهنوردان جوان رودهن به 

شماره ثبت 715 و شناسه ملی 14005880790 در ساعت 17 روز شنبه مورخ  1404/09/08 

در محل مسجد علی ابن ابی‌طالب به آدرس: رودهن- خیابان امام خمینی- روبه‌روی مرکز خرید 

 جهت 
ً
 یا وکالتا

ً
عسگری به‌صورت حضوری برگزار می‌شود. از کلیه اعضا دعوت می‌شود شخصا

اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات ذیل در این جلسه حضور به هم رسانند.

 به اطلاع می‌رساند که به‌موجب ماده 19  آیین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ در مجامع 
ً
ضمنا

عمومی یک‌مرحله‌ای، به جز مجامع عمومی الکترونیکی هر یک از اعضای تعاونی می‌تواند 

نماینده تام‌الاختیاری )از میان اعضای تعاونی یا خارج از آنان( برای حضور در مجمع و اعمال رأی 

تعیین نماید که می‌بایست به‌همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ 1404/08/05 در محل تعاونی 

تا پس از احراز هویت و تأیید وکالت توسط نماینده هیئت‌مدیره و بازرس برگه ورود به مجمع را 

دریافت دارند؛ ضمنا تعداد آرای وکالتی هر عضو و هر شخص غیرعضو تنها یک رای خواهد بود.

دستور جلسه:

تغییر آدرس محل فعالیت تعاونی )ماده 5 اساسنامه(      

هیئت‌مدیره شرکت تعاونی مسکن هیئت کوهنوردان جوان رودهن

دوم
ت 

نوب


